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A Miskolci Egyetem – az előző évi nagy sikerre való tekintettel – 2016. május 6-án ismét Ökumenikus 

Pünkösdi Nyílt Napot tartott a történelmi egyházak, valamint az Egyetemi Lelkészség társszervezésében. A 

rendezvényen 10, alapvetően egyházi fenntartású középiskolából 700 tizenegyedik évfolyamos diák és 40 

középiskolai tanár vett részt.  

Az Ökumenikus Pünkösdi Nyílt Nap ökumenikus istentisztelettel kezdődött az egyetem Díszaulájában, 

amelyet szakmai programok követtek. A Miskolci Egyetem figyelmet fordít arra is, hogy diákjaik az egyetemi 

évek alatt is gyakorolhassák hitüket. Az egyetemi közélet szervezésében sajátos szerepet tölt be a Miskolci 

Egyetem Egyetemi Lelkészsége, mellyel a középiskolások közvetlenül is találkozhattak a Nyílt Napon. 

A rendezvényen az istentiszteletet követően a jelenlévő diákok megismerkedhettek a Miskolci Egyetem 

képzéseivel, látványos kísérleteket és laborbemutatókat nézhettek meg, interaktív feladatokban tehették 

próbára rátermettségüket. A programban a Miskolci Egyetem nyitott rendezvényein (Kutatók Éjszakája, Nyílt 

Napok, Lányok Napja) már megszokott módon számos érdekes bemutató szerepelt, amelyekkel a szervezők 

játékos formában hozták közelebb a tudományokat a diákokhoz. Volt robot-programozás, földradaros 

geofizikai bemutató, tárgyalás-szimuláció, gazdasági kvízjátékok, angol nyelvi vetélkedő, alumínium 

formaöntés, de a diákok egy a képalkotó diagnosztika csodáival kapcsolatos interaktív bemutatót is 

megtekinthettek, valamint találkozhattak az országos bajnoki címüket közelmúltban megvédő miskolci „Go-

Kart Go-Bosch” csapattal is. 

A rendezvény szervezői az idei évben a középiskolásokat közelebb kívánták hozni az egyetemi hallgatói 

élethez, ezért a szakmai programok után a résztvevőket átkísérték a Miskolci Egyetemi Napok (MEN) 

területére, ahol a Fráter Kórus műsorát követően az UNESCO Szellemi Kulturális Örökség listáján szereplő 

selmeci diákhagyományokkal ismerkedhettek meg. Az Ökumenikus Pünkösdi Nyílt Nap a MEN 

nagyszínpadán a Miskolci Egyetem oktatóiból és hallgatóiból álló UniCum Habeas nevű rockzenekar 

műsorával zárult. 

 
 


